各位

会 社 名 株式会社Yottavias

 $(\neg - \mid : 5598, TOKYO PRO Market)$ 

代表者名 代表取締役 髙岡 悦幸

問合せ先 取締役 長谷川 一正

T E L 03-4214-8484

U R L https://yottavias.co.jp/

## 支配株主等に関する事項について

当社の支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

## 1. 親会社、支配株主 (親会社を除く) 又はその他の関係会社の商号等

(2024年1月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券等が上場されて
		直接所有分	合算対象分	計	いる金融商品取引所等
株式会社よりみち	支配株主 (親会社を除く。)	57.07	_	57.07	_
株式会社 Daiko	その他の関係会社	14.92	5.31	20.23	_
	(親会社を除く。)		5.31		

※上記、株式会社 Daiko Communications は本年 1 月 31 日現在では「その他の関係会社」でしたが、本日当社の定時株主総会にて飯島取締役が退任されたことにより「その他の関係会社」ではなくなっております。詳しくは本日開示している「その他の関係会社の異動に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 支配株主等との取引に関する事項

該当事項はありません。

3. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

支配株主と取引を行う場合は、その取引に合理性があるか、また、取引条件は他の外部取引と比較して適正であるかなどに特に留意しつつ、監査等委員会による監視・監督のもと、会社法の定めに従い、取締役会において決議を行い、当社及び少数株主に不利益が生じないよう法令・規則を遵守し、適切に対応してまいります。

以上